

ČITATELJI! Prosimo, pogledajte na številke poleg naslova za dan, ko Vaša naročnina poteče. V teh časih splošnega povziranja cen, potrebuje list Vaše sodelovanje. Skušajte imeti naročnino vnaprej plačano.

SIGN YOUR WAR BOND PLEDGE
WHEN THE MINUTE MAN CALLS AT YOUR HOME
JUNE 14 - 24

BOMBNIKI NAPADAJO LADJE

SINOČI JE BILO V WASHINGTONU URADNO NAZNAJENO, DA SO AMERIŠKI AEROPLANI ZOPET V BITKI Z JAPONCI PRI ALEUTSKIH OTOKIH IN DA SO ŽE POTOPILI ENO KRIŽARKO IN POŠKODOVALI SEDEM DRUGIH BOJNIH LADIJ, MED NJIMI ENO MATIČNO LADJO ZA AEROPLANE.

Poročilo dodaja, da so v tej bitki, ki se še nadaljuje, bojne ladje in aeroplani. Iz dosedanjih poročil je razvidno, da se za Japonce zopet pripravlja velik poraz, kakor so ga doživeli pri Midwayu in v Koralnem morju.

Mornariški department naznanja, da megla in slabo vreme, ki je običajno na Aleutih, ovira značajna opazovanja in napadalne operacije proti Japoncem, ki so se izkrcali na najzajpadnejšem koncu Aleutskih otokov.

Vojaki in kapitani, katerim so poznani Aleuti, pripovedujejo, da je tam komaj en jasen dan v tednu. Vlada je pogosto poslala kako ekspedicio na Aleute, da razmeri in natančno dožene razsežnost otokov, toda inženirji so pogosto morali čakati po več mesecev, predno je prišel kak jasen dan, da je bilo mogoče delati.

Kolikor je znano, na otokih zapadno od Unalaska ni dovolj velikih planjav, na katerih bi bilo mogoče zgraditi kako letališče. Na teh otokih tudi ni pristanišč, ne obrežja, temveč razorane skale se dvigajo navpično iz morja v zrak.

V vodah okoli zapadnega konca Aleutov so tudi operacije z velikimi bojnimi ladjami skoro nemogoče, kajti ni primernih pristanišč, kjer bi ladje mogle iskati zavetja, in so vodne brzine tako močne, da lažje drže na mestu le zelo težka sidra in zelo močne verige. Posebno močne brzine so pri Dutch Harborju in dalje proti zapadu. Lepega vremena sploh ni zapadno od Kodiaka, ki se nahaja več sto milj proti zapadu od kateregakoli kraja, do katerega so dospeli Japonci.

Kake izgube imajo do sedaj Amerikanci, mornariški department ni naznanil, ker to ostane tajnost vojnega in mornariškega departmenta toliko časa, dokler bi poročilo ne bi pomagati sovražniku. Z vsoto gotovostjo pa je mogoče reči, da mornariški department tega poročila ne bi objavil, ako bi moral kdaj pozneje priznati, da so Amerikanci imeli večje izgube, kot pa jih je imel sovražnik.

Najhujše ameriško orožje

Ameriška mornarica ima najmočnejše orožje, ki je še kdaj bilo izdelano in to je torpedni aeroplan, ki so ga imenovali Avenger in ga izdeluje Grumman Aircraft Engineering Corporation na Long Islandu pri New Yorku.

Aeroplan Avenger je vodil ensign George H. Gay, ki je torpediral japonsko matično ladjo za aeroplane in je to živo popisal v časopisih.

Tak aeroplan nosi torpedo in 2000 funtov bomb, česar ne more noben drug aeroplan. Leti do 270 milj na uro, more leteti na razdaljo 1400 milj in do višine 20.000 čevljev.

Torpedo je najboljšo orožje proti močnim oklopnim ploščam bojnih ladij. Medtem ko bombe iz aeroplana morejo zadeti bojno ladjo samo z vrha, zadene torpedo od strani naravnost v trebuh ladje.

Grumman tovarna izdeluje te aeroplane že več mesecev v veliki množini. Ko je tovarna izdelala pred več meseci svoj prvi model, je bila prepričana, da bo mornariški department te vrste aeroplane gotovo sprejel in jih je kar dalje izdelovala in ni čakala na naročilo. In vsled tega je tudi vojna mornarica imela že več takih aeroplanov v pomorski bitki pri Midwayu.

Te vrste aeroplani so tako zelo gibljivi, kot običajni bojni aeroplani in vsled tega so tudi prišli tako blizu japonskim ladjam, ker jih Japonci niso smatrali za torpedne aeroplane.

Avenger napada zelo nisko in blizu svojega cilja, včasih na razdaljo 200 jardov. Pri Midwayu so ti aeroplani popolnoma zmedli Japonce in so jih spoznali šele, ko je bilo prepozno in so tudi ensign Gaya izstrelili in spravili na morje.

Bitka v Sredozem. morju

Kot pravi poročilo iz Londona, trdijo Italjani, da je v Sredozemskem morju v teku velika pomorska in zrčna bitka, v kateri je bilo baje že potopljenih 7 angleških ladij in 9 poškodovanih, med njimi ena velika bojna ladja in ena matična ladja za aeroplane.

Navzlic uradnemu molku so vojaški krogi v Londonu mnenja, da je v teku kaka velika pomorska bitka.

Poročilo iz Viehyja pravi, da je radio Rinn naznanil, da so v tej bitki vdeležene angleške in ameriške bojne ladje.

Navzlic temu, da se Italjani radi bahajo in pretiravajo, vendar takega poročila ne bi poslali v svet, ako ne bi bilo saj deloma resnično. Rimski radio tudi pravi, da italjanski časopisi pišejo o največji italjanski zmagi na morju.

Poročilo italjanskega vrhovnega poveljstva pravi, da ste bili potopljeni dve križarki, en rusilec in štirje trgovski parniki. Poškodovana pa je bila ena bojna ladja, ena matična ladja za aeroplane, dve križarki, en rusilec in štirje trgovski parniki. Rinn dalje pravi, da so se one ladje, ki so se ostale na površju obrnile in odplule proti Gibraltarju.

VROČA BITKA ZA HARKOV

Rusi poročajo, da so pri Harkovu uničili ali pa poškodovali 180 nemških tankov in odbili vse sovražne napade, posadko v Sebastopolu pa so zelo podprle bojne ladje.

Ruske bojne ladje so v nemški črti pred Sebastopolom napravile več velikih vrzeli.

Bomba v pariški Mestni hiši

Včeraj se je v nekem hodniku v pritličju Mestne hiše v Parizu razpočila bomba, ki je vvarila skozi strop ter napravila nekaj škode, toda ranjen ni bil nihče.

V Italiji ni vse prav

Da v Italiji državni uradi ne poslušajo tako, kot bi morali, je razvidno iz zadnjega Mussolinijevega odloka, ki stavi vse uradnike in uslužbence v državnih uradih, pri pošti in železniceh pod vojaško oblast.

Rimski radio pravi, da so vsi ti uslužbenci kakor mobilizirani vojaki. Kadar opravljajo svoje delo, so podvrženi vojaški disciplini.

MESTO, KI SO GA ANGLEŽI BOMBARDIRALI



Pogled na veliko nemško industrijsko mesto Kolin ob Reni, ki so ga Angleži bombardirali z nad 1000 aeroplani. Sredi je slavna nadškofij. katedrala, ki ni bila poškodovana.

Izgredi v Hamburgu

Hamburg, ki je največje nemško trgovsko pristanišče in kjer se je pričela v prvi Svetovni vojni prva nemška vstaja, je bil včeraj pozorišče velikih izgredov zaradi živeža.

V mesto so prišli gestapovci da zaduše vstajo in taqoj je bilo usmrčenih 25 Nemcev, več sto jih je bilo zaprtih. Ubitih je bilo 7 policistov in še mnogo več ranjenih.

Hamburg je bil že dolgo znan, da se nikakor ne strinja z naciji. Že leta 1918 so se nemški mornarji uprli proti svojim častnikom in tedaj se je pričela splošna vstaja nemškega naroda proti vladni cesarja Viljema.

Takoj spočetka, ko je Hitler skušal dobiti v svojo roko nemško vladno, je bil Hamburg proti njemu. Delavske organizacije so javno demonstrirale proti Hitlerju, ki je slednjic prišel na tleh.

na vlado s pomočjo industrijev. Pogosto je prišlo do spopadov na zborovanjih in na ulicah med delavci in policijo. Do včerajšnjih izgredov je prišlo, ko so delavci nakladali kavo na truke, da jo odpeljejo na rusko fronto in delavci so nekaj vroč vrgli čez železno ograjo na ulico. Ljudje so pričeli kavo pobirati kot kako dragoceno darilo, toda prišla je policija, ki je hotela to zaščititi. Ljudje pa so sprejeli policiste s kamenjem. Prišel se je boj, med katerim so tudi civilisti streljali z revolverji in 7 policistov je takoj obležalo na tleh.

Iz Slovenije

(Jugoslav Information Center, New York)

Vse slovenske šole v nemškem delu zasedene Slovenije so odpravljene. Učitelji in učiteljice, ki so jih naciji nastavili v Sloveniji, prihajajo iz narazličnejših krajev rajha in iz vrst najbolj zagrztenih članov avstrijskih nacističnih organizacij. Otroci se celo na potu v Solo in iz šole domov ne smejo pogovarjati med seboj slovensko. Ponk je običal, kajti otroci ne razumejo jezika svojih učiteljev, ki so jim od prvega dne začeli vtepati v glavo dva nemška stavka: "heil Hitler" in "unsere Heimat ist Gross-Deutschland."

Nedavno so ti nosilec kulture naročili otrokom, naj poiščejo slovenske knjige, kar so jih

poskrbili, in jih prineso v šolo. Otroci so jih, misleč, da jim bo dovoljeno v šoli slovensko štivati, prinesli. Učitelji pa so knjige zmetali na kup in jih sežgali.

Pismo iz Frama: "Takoj po zlomu Jugoslavije je vso oblast v Framu prevzel nemški Kulturbund in Gestapo. Župana Petka so zaprli. Neki Hoegenwarth je imel v nemščini mogočen nagovor o 'odrešenju' in v tem govoru je bil uveden v framsko občino 'novi red'. Takoj prve dni so gestapovci ustrelili dvanajst žrtev, ki so jih imeli zapisane v črnem seznamu. Nato so prišli nemški

BOJI S TANKI V LIBIJI

Včeraj se je nadaljevala bitka med oklopnimi armadami v Libiji in sicer v predelu med Knightsbridge in Acromo in sicer s tako silo, da skoro ni mogoče verjeti. Nemci se ne zmenijo za izgube ter so poslali v boj celo silo tankov, katere podpirajo artilerija, infanterija in aeroplani ter hočejo za vsako ceno dospeti do Acrome, 15 milj jugozapadno od Tobruka ter nato vdartiti proti morju.

Za Angleže je zelo važno, da drže cesto ob obrežju od Tobruka do El Gazale. Na obeh straneh so izgube zelo velike in vojaški opazovalci pričakujejo, da bo v kratkem prišlo do odločitve.

Glavna osiška armada prodira naravnost proti severu proti Acromi, toda na poti ji je angleška armada generala Neil M. Ritchieja z velikim številom tankov in topov.

Murphy v armadi

Član zveznega najvišjega sodišča Frank Murphy, ki je, kot znano, začasno pustil svoje vzvišeno mesto, je v Fort Benning, Ga., podal prisego kot polkovnik. Polkovnik Murphy se bo moral najprej vezovati v vojaški stroki, predno bo dodeljen generalnemu štabu.

varnostni oddelki pod vodstvom nekoga Silberlinga.

Poisti so Nemci izdali po slovenskih vaseh posebno navodila, ki so določevala, kako naj kmetje skrbijo za pridelovanje in določevala najostrejšo kazni za nepokorščino. Nemške oblasti so sklicevale kmete na posebne sestanke, na katerih so jim goztili z najhujšimi posledicami, če se ne bodo držali ukazov. Zlasti so jim zahtevali, da morajo pridelati od vseh poljskih pridelkov največ repe, češ, da bo zauno izredno dobra cena. Končno se je izkazalo, da je repa namenjena ujetnikom v koncentracijskih taboriščih v Nemčiji.

Vesti iz nacijskih in drugih virov

"Kaerntner Grenzruf"

"Kaerntner Grenzruf" priobčuje 2. maja sledečo izjavo Kreisleiterja Pilza o dogodkih v Kamniku, ki so ga prisodili Nemčiji:

"Vse delo v obmejnem okrožju Kamnik je usmerjeno zato, da se prebivalstva razloži potreba o postavitvi nove meje. Prebivalci novega okrožja se morajo pristopno priučiti novemu slonju in se naučiti spoznati nove dolžnosti, ki jih sedaj imajo. Jasno je, da ta sprememba in to novo življenje ne more nastati v enem dnevu. Kaerntner Volksbund je svojo organizacijo začel s potrebnim delom za pridobitev prebivalstva. V prvi vrsti je bilo treba razložiti prebivalcem, kaj pomeni vodstvo nacional-socialistične stranke, kaj ta stranka pomeni v velikem Rajhu in kaj pomeni spadata k velikemu nemškemu Rajhu (kaj pomeni biti del Velikega Rajha). V tem pogledu so mnogo dragocenega dela napravile skupine NSDAP. Organizirana je bila Hitlerjeva mladina. S časopisjem, brošurami in lepaki in radijem se je prebivalstvu razložil pomen se-

daje vojne in njen cilj in nujnost nekaterih sredstev, ki so se uporabljala. Kamniško okrožje bo do končno priključeno v veliko nemško skupnost, ko bodo ob koncu vojne zvonili v velikim nemškem Rajhu znameniti zvonovi."

"Kaerntner Zeitung"

"Kaerntner Zeitung", 2. maja priobčuje z naslovom "Gornja Kranjska pripada za vedno Rajhu" govor Gauleiterja Reinerja v Litiji, v katerem med drugim pravi:

"V deželo je prišla nemška vojska, policija, orožništvo in carinske straže. Ti pazijo na vašo imetja in ščitijo vaše delo. Ti so najboljši podporniki stranke in države. Oni so naša zaščita in naša obramba. Ta zaščita je še vedno potrebna, kajti komunistični poiskusi sabotaze se kar naprej nadaljujejo. Narod mora razumeti, da samo komunisti povzročajo škodo. Kdor misli, da so to ljudje, ki se borijo za svobodo, se vara. Kdor misli, da so predstavniki bivšega jugoslovanskega režima še vedno močni, je žrtve kriminalnih laži. Voditelji

kriminalnih tipov so vsi v znamenju srpa in kladiva. Oni delajo po ukazih Stalina. Vi mirni stanovniki teh krajev, ste žrtve rusinih sovjetskih načrtov. Z žrtvovanjem vaših življenj bi morali po njihovi želji ustavljati napredek Rajha. Tu so bili ljudje, ki so verjeli moskovskemu radiu in smatrali, da so bile nemške vojske letošnje zimo uničene. Sedaj so Nemci v napadu, osvobodili so mnogo ozemlja in zavzeli Kerč. Poiskani kriminalnih komunistov, da bi izpremenili neizbežno usodo, so bedni. Mi smo ujeli zelo veliko teh razbojnikov. Umrlí so tako kot so zaslužili. Tujakšnji narod mora razumeti, da Nemčija nikdar ni bila tako močna, kot je sedaj pod Adolfom Hitlerjem. Naj si nihče ne domišlja, da bodo Nemci kdaj zapustili to deželo.

"Neuer Wiener Tagblatt"

"Neuer Wiener Tagblatt", 5. maja: "S Paveličevim ukazom, bo nadzorovalna služba vstajške stranke preurejena. V bodoče bodo nadzorstvo izvrševale policija, obrambna služba, agenti in urad javne varnosti."
—JIC.

Kratka Dnevna Zgodba

CELJSKI GROFJE Nadaljevanje

Visek slave in oblasti pomenja vlada grofa Hermana II. (1385-1434). Bil je sin prej imenovanega Hermana I. in se je rodil leta 1350. Prvikrat se pojavil v zgodovini ko je leta 1377 s svojim očetom spremljal križarsko vojsko vojvoda Alberta III. proti Prusom. Pot je bila težavna daleč tja preko Poljske, čez puščavne vode in močvirja proti severu do reke Niemena. Pa tudi prebivalci so se upirali kočinski vojski. Celjani so se v teh bojih tako odlikovali, da je sam vojvoda Albert proslavljal grofa Hermana I. za podelitev viteštva in s tem javno proslavil njegove vrline in junaštvo. Na povratku je potem Herman II. na kuskem pripravil vojvodu in 82 viteznim veliko gostijo, pri kateri ni manjkalo zlatorumenega ljutomerca.

nagibala na stran križarjev, ko v odločilnem trenutku dosepe 5.000 konjenikov Turkom na pomoč in udari na utrujene Sigismundove čete, ki so se začele usikati proti Donavi, kjer jih je čakalo ladovje. Vseled nastala zmeha se je rešilo le del razbite vojske. Vse drugo so pogoltnili valovi Donave ali po bili in ujeli Turki. Med redkimi bojevniki, ki so vztrajali ob strani cesarja Sigismunda, je bil grof Herman. Pobegnil je z njim na ladji v Carigrad in odšel se vrnil po morju čez Split v domovino. Cesar Sigismund ni pozabil na usluge, ki mu jih je storil Herman v nevarnih trenutkih. Poplačal mu je s prav kraljevske velikodušnosti. V neki listini iz leta 1397 naštevava natančno njegove zasluge in mu v zahvalo poudarja mesto Varadina z okolice vred. Kanalu po tem mu je podelil se dva gradova v hrvaškem Zagorju. Od tedaj so se Celjani nazivali tudi grofi Zagonski. Celjski grofi so postali hrvaški velikaši in ogrski magnati. Odlična poslanstva so prihajala na celjski grad po neveste. Goriški grof Henrik IV. je snubil in poročil Hermanovo hčer Elizabeto. Ze preje je prišla četa poljskih vitezov snubit amlajo Anu za poljskega kralja Vladislava; poroka in kronanje je bilo leta 1401 v Krakovu. Vendar poljska krona ni prinesla sreče mladi Ani. Umrla je pozajljena l. 1416. Leta 1405 je sam cesar Sigismund snubil Barbaro, Hermanovo hčer. V Budimpešti se je vrnilo. Tako se je zbrala močna armada najmanj 60.000 samih konjenikov, ki je koncem meseca avgusta ali začetkom septembra vdrila v Bolgarijo. Iz prva so imeli križarji srečo. Zavzeli so grad Vidin in ujeli turško posadko. Toda 28. septembra so zadeli na glavno turško vojsko, sestojeko iz okrog 100.000 vojakov, katero je vodil sultan Bajazit. Vnela se je strahovita bitka. Zamaga se je Vesled tesne rodbinske zveze

ZAPISNIK

Zbravanje slovenske sekcije Jugoslovanskega Pomožnega Odbora, ki se je vršilo v nedeljo 7. junija 1942 v Slov. Nar. domu v Cleveland, O.

(Nadkjevanje.) Profesor daje vse to Italiji zato, da bi se lahko zavaroval pred napadom pred Balkanci. To je smešno. Kaj se je potreba Italiji bati miroljubnih Jugoslovancev. Prof. Renner je s svojim zemljevidom samo nagradil sedanje sovražniške demokracije, a zavezništvo, ki se danes bori za svobodo vsoga sveta, bi bili po tej vojni se bolj zasluženi, kot so sedaj. Belgijo je dal Franciji, Portugalsko združi s Španjo, Švedca bi se razdelila med Francijo, Nemčijo in Italijo. Madžarska bi se združila s Nemčijo, Češka, Poljska in Slovaška naj bi bile ena država. In to naj bi se kar zgodilo, ne da bi se vprašalo narode kako oni želijo in zahtevajo. Taka delitev ni pravna.

Reakcija je danes na delu tudi v Ameriki. Zato moramo biti previdni. Ta zemljevid nas je zbudil, sedaj je čas, da mi spregovorimo in informiramo ameriško javnost o pravični razdelitvi Evrope, tako, kakor si narodni žele, da bo za vse prav. Zato je potreba, da se pričene pisati v naših listih, da obvestimo ostale Slovence, za katere je Rennerjev zemljevid prav tako nepravilen, kakor je za nas Slovence, odnosno Jugoslovance. Dne 21. junija je Slovenski dan v Ameriki. Vsi veste, da je bil Slovanski kongres v Detroitu sklican v spoznanju ameriške vlade v Washingtonu. Tu imamo priliko da se oglasimo in povemo naše težnje in zahteve. Zato naj današnji odbor stopi v zvezo z glavnim odborom Slovenskega kongresa. Naj se jim pošlje resolucijo. Saj bo nekaj zalegla tudi v Ameriki, ako bo 15 milijonov Slovanov izpregovorilo nekaj v ameriški javnosti. Glede registriranja primorskih Slovencev izpove, da je bil gotov, da hoče te dni podpisano uredba v Washingtonu, da se jih ne bo smatralo za sovražne tujezemce. Zadeva je bila pred državnim tajnistvom, katero jo je poslalo justičnemu departamentu, da naj on odloči. Kakor mu je znano sedaj, je zadeva prišla nazaj pred državno tajništvo. Pravi, da moramo pomisliti, da bi Ameriška s tem priznanjem obenem tudi priznala, da primorski Slovenci ne spadajo v Italijo ampak v Jugoslavijo. Italijanska propaganda pa je močna v Washingtonu in se najbolj upira takemu odloku. Toda to delo se bo nadaljevalo še v bodoče.

Če grof Herman je pripravil a ne deloval povzrajca svojega rodu v čim državnih knezov rimsko-nemške države. Se je po njegovi smrti je cesar Sigismund 30. novembra 1436 povzdignil grofa, njegova sina Ulrika in vse njune naslednike v poknežene grofe jim podelil grofije Celje, Ortenburg in Stejnberg kot državne fevde in te povišal v državne knezovine. Celjani naj imajo poslej visoko samostojno sodstvo od države, svoje plemiško sodnišče, pravico kovati novce s svojim grbom ter kopati zlato in srebro; imeli so sploh enake pra-

KUHARSKA KNJIGA: Recipes of All Nations (V angleškem jeziku) RECEPITI VSEH NARODOV Stane samo \$2.00 Knjiga je trdo vezana in ima 821 strani

KNJIGARNI SLOVENIC PUBLISHING CO. 216 West 18th Street New York, N. Y.

armadi in mornarici, zasleduje pojave in izjave, ki se nanašajo na bodočo ureditev sveta, kjer pričakuje demokracijo, svobodo, pravičnost in varnost za vse. Našel je že mnogo razveseljivih znamenj, med katerimi gre seveda odlično mesto dokumentu z dne 8. maja 1942 znanemu pod imenom "The Atlantic Charter" in sijajnemu govoru podpredsednika Wallacea, ki je naslikal novi svet v pravi luči pravičnosti. Ko je izšla številka Collierjevega tednika za 6. junij, kjer so na naslovni strani bile oglašene mape "Svobodnega sveta" smo pričakovali, da najdemo kakšen poizkus načrta za pravičnejšo geografijo kot je bila prej, ki se mora priletevati raznim drugim vzrokom sedanjih svetovne katastrofe. Na svoje največje začudenje smo našli članek in zemljevid, katerim bi bil prostor edino v kakšnem reakcionarnem, nazivnem in fašizmu naklonjenem listu, ne pa tedniku, katerega

VAŽNO ZA NAROČNIKE Poleg našega je razpisano še nekaj listov ...

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Lankin
COLORADO: Pueblo, Peter Cullig
INDIANA: Indianapolis, Frank Zupancic
ILLINOIS: Chicago, J. Berth
INDONESIA: J. Berth
MARYLAND: Baltimore, St. Vedigina
MICHIGAN: Detroit, L. Plankar
MINNESOTA: Clahotm, J. Lukanich
MONTANA: Roundup, M. M. Panlas
NEBRASKA: Omaha, E. Broderick
NEW YORK: Brooklyn, Anthony Boyd
OHIO: Barberton, Frank Treha

Če grof Herman je pripravil a ne deloval povzrajca svojega rodu v čim državnih knezov rimsko-nemške države. Se je po njegovi smrti je cesar Sigismund 30. novembra 1436 povzdignil grofa, njegova sina Ulrika in vse njune naslednike v poknežene grofe jim podelil grofije Celje, Ortenburg in Stejnberg kot državne fevde in te povišal v državne knezovine. Celjani naj imajo poslej visoko samostojno sodstvo od države, svoje plemiško sodnišče, pravico kovati novce s svojim grbom ter kopati zlato in srebro; imeli so sploh enake pra-

1/2 Price Offer! The Latest Brand-New Edition of the Famous Original Amateur Gardeners' "Bible" THE GARDEN ENCYCLOPEDIA Formerly \$4.00 Now only \$1.98 Sedaj samo \$1.98 V ANGLEŠČINI V LIČNI IN TEPEŽNI PLATNENI VEZAVI SKORO 1400 STRANI - 750 SLIK Popolni voditelj za vaš vojni vrt. EDINA VRTNARSKA ENCIKLOPEDIJA ZA DOMAČO POTREBA. NE visokih besed - vse je jasno, razločno, vperabno.

